Zadanie 3.4. (0-1)
Dana jest tabela pracownicy

nr_p nazwisko imie staz pensja
736 Smitko Alan 10 2000
7499 Nowak Kazimierz 15 3000
7521 Wigcek Mariusz 11 3500
7566 Jonas Kamil 12 2500
7654 Martin Leon 20 2300
7698 Bracki Bartosz 15 1530
7782 Celerek Agnieszka 12 1680
7788 Skotnik Natalia 21 2000
7839 King Mirostaw 22 1500
oraz zapytanie SQL:
SELECT *
FROM pracownicy
WHERE pensja <2000
ORDER BY staz DESC;
1. | Wynik powyzszego zapytania to 3. P
Wynikiem powyzszego zapytania jest zestawienie:
nr_p nazwisko | imie staz pensja
2. 7839 King Mirostaw | 22 1500 P
7698 Bracki Bartosz 15 1530
7782 Celerek Agnieszka | 12 1680
Wynikiem zapytania bedg wiersze z tabeli pracownicy,
3 zawierajace wszystkie dane z tej tabeli dotyczace pracownikow, P
* | dla ktorych warto$¢ z kolumny pensja jest mniejsza niz 2000,
posortowane nierosngco wedtug parametru staz.
Wynikiem powyzszego zapytania jest zestawienie:
nr_p staz | pensja
4. 7782 12 1680 P
7698 15 1530
7839 22 1500
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